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M. Hpasuyx.

ITpo ocrauy Lagrange’soro paxy.
[M. Kravduk: Uber das Restglied der Lagrange’schen Reihe.]

Ocrauyy Lagrange’soro paay:
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Ham qoBenerbea MocayryBaTicA HACTYNHHUM B30POM YaCTHHHOL
imTer'pamii:
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HonaBmu piegoCcTH (7) Ta (7,), AlcTaHeMo:
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Komn B (10) moxnactn p = o, T0 ocraya (4) micrame dopmy
(3), a HomM B3ATH p = m, TO BOHA Nepeftae Ha (2).

Résumé,
Ist  die Wurzel der Gleichung

z=a -+ lp(z),
s0 kann das Restglied der Reihe:

i , "1
F(z) = F(“)"'EE[F (@)¢*(a )_] + Rots
k=1
in folgender Form:
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dargestellt werden.



